(mex-maT) Touka O nexut Ha gnaroHanu AC Bbinyknoro 4-ka ABCD. OC=0D. Touyka O paBHOoyganeHa ot
npameix DA,AB,BC u yrniel AOB = 110 rpagycos, yron COD = 90 rpagycos. Hantu yrnbl 4-ka ABCD.

z=45

2z=90
+45=110-45+45=110
90-25+45=110

T O nexut Ha OuccekTpucax, NpoBefdeHHbIX U3 B un A

ns B nagaetr OGuccek B cepeanHy AC, 10 ABC
paBHOGepEHHbIN

2x+2z+1+90-x+2y=360
110+x+z=180

x+z=70

2y+90=180

y=45

2x+2(70-x)+(180-70-z)+90-x+90=360
2x+2(70-x)+(180-70-(70-x))-x=180

2x+2(70-x)+(180-140+x)-x=180

2x+2(70-x)+40=180

C+D=2y++90-x=180+180-70-70+x-x=220

nepeceveHune npoasieHHbIx npsambix BC AD nepecekatoTcs

MMEHHO crnpasa, Tak kak A+B=140

yron P=180-140=40

ONC=KOD
90-x=180-70-z=110-70+x
2x=50

X=25




